



火车坠江

- 两节车厢被冲出200米
- 列车长沉着指挥,旅客平安撤离

本报讯 19日下午3时15分左右,因宝成线广汉段石亭江铁路大桥被洪水冲断,从西安开往昆明的K165次火车第15、16节车厢掉进石亭江。幸亏司机发觉险情紧急停车,车上约1300名旅客安全转移,无人员伤亡。

事发地位于广汉市小汉境内宝成铁路石亭江大桥,由于连日暴雨,洪水冲毁两个桥墩三孔。出事列车系西安到昆明的旅客列车,在经过石亭江大桥时,有两节车厢掉入江中,被冲出200米外。

现场防护员发出信息后,列车司机紧急制动停车。列车长王巧芬沉着镇定指挥,组织列车工作人员紧急疏散旅客,从列车尾部引导旅客有序向列车前部转移,全体旅客被迅速转移到安全地带。几分钟

后,大桥5、6号桥墩垮塌,K165次列车15、16号车厢掉入河中。疏散后,铁路部门安排列车将这些乘客送往成都。

据悉,19日22:18发车的K165次列车已经准时从西安站始发,暂未受影响。

●特写

生死20分钟

大桥在洪水中颤动不已,两节车厢悬吊在河面!车厢里乘客危在旦夕。在生死关头,民警、村干部、村民和铁路工作人员不顾随时可能倒塌的大桥,他们用石头砸、榔头敲,和列车工作人员一道,为乘客们打开了逃生之门,整个过程只用了短短20多分钟。

广汉市小汉乡方备村村民曾令述参与了整个救援过程。15时20分左右,曾令述和村民正在堤边抢险。从桥上传来轰隆一声巨响,抬头一看,两节车厢悬吊在河面上。“出事了,快上去救人!”曾令述和同伴们顶着瓢泼大雨就往桥上冲。“冲上桥的时候,整座桥都在左右摇摆。”曾令述至今还有点后怕,“我当时马上大喊,桥要塌了,赶紧出来。”由于车门打不开,曾令述和同伴捡起路基上的石头,敲碎车窗玻璃,把乘客往外拽。惊魂未定的乘客哭喊着被救了出来。“我记得我拽出来12个。”曾令述说。

**铁道部:
加强巡防
消除隐患**

灾情发生后,铁道部刘志军立即前往铁道部调度指挥中心指挥抢险救援。刘志军要求做好旅客疏散安抚和转运等工作,组织力量尽快抢通线路,恢复正常运输秩序,及时掌握汛情信息,加强线路巡查防护,及时消除安全隐患,确保铁路运输安全和旅客生命财产安全。

综合新华社等报道

